TexH0JI0rug MOJABEeICHUS] HTOTOB OJITUMITHABI

B oOmem 3auére myHuuunanbHoro »stana OJMMIHAABI ONPENENAIOTCS TOOSTUTENH U
npu3épbl. TOrn noABOAATCS OTAEIBHO CPEIU FOHOIIEW M AEBYIIEK IO Tpymnnam: 7-8 Kiaccsl, 9-
11 knaccsl.

s onpenenenus nmodequreneit u npuzépo OMMMIUAABI, a TaKKe OOIIEro perTHHTra
ucnonpdyeM 100 - OajJibHYH CHCTeMY OI€HKH pE3YJIbTaTOB YYaCTHHUKOB OIMMITHAIBI.

MakcuManabHOE KOJIMYECTBO OAIOB, KOTOPOE MOXKET IMOJMYyYHTh YYAaCTHHK 3a 00a Typa
Omumimanel, cocrasiser 100 6aJ110B.

3ayeTHple 0a/Ibl 32 TeOpPeTHKO-MeTOAHYecKoe 3ajaHue - 25 OajioB, 3a
THMHACTUKY —25 0ajljioB, 3a cOPTUTPBI - GackeTdoa+ GyTdoa —25 6anI0B, 3a Jerkyio
aTJIeTHKY -25 0a/10B

Hmozu kaxcoozo ucnvimanus oyenuearwomca no t])opmy/lam:

- TEOPETUKO-METOIMYECKHE 3a/laHus U TUMHAcTHKE (popmyna 1)

rae X — 3a4€THBIN Oa | - TO yYaCTHHKA,

K — makcumanbHO BO3MOKHBIHM 3a4€THBIN 6ai B Teopuu (25 6amioBs),
Ni — pe3yabTaT | yuacTHHKA B KOHKPETHOM 3a/IaHHH

M — MakcuMalIbHO BO3MOYKHBIN

Teopus - makcumanbsHbiil 0amt: (7-8 kiaace — 51 6ama, 9-11 kmace — 54,5 6a/1710B)

ITPUMEP:

Teopus: Ycranosnenusiii koadduuent K=25, pesynprar yuacrauka B reopun 30 6ammos (Ni)
u3 54,5 (st AaHHOT0 MPUMeEPAa) MaKCHMaIbHO BO3MOXKHBIX (M = 54,5). IToacraBisem
3HadyeHus B popmyiy 1, momyuaem: X= 25 x 30/54,5 =13,76 6awioB

I'mmuacTuka: YcranoBieHHbld ko3hdunuent K=25, pe3ynbrar yuacTHUKa B THMHACTHKE 12,5
6aoB (Ni), myumuii pe3ynbrar KOHKpeTHOTO 3amanus (M =19,8). [ToacrasisieM 3HaYCHNUS B
dopmyny 1, moyuaem:

X=25x12,5/19,8 = 15,78 6amioB

CnopTuBHBIE UTPHI U Jierkasi aTjieTuka: (popmyna 2)

K XM

X= —,
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riae X — 3a4€THBIH 0as | - o yJacTHHUKA

K — MakcuManbHO BO3MOKHBIHN 3aU€THBIN Oallil B KOHKPETHOM 3a/1aHuu (25 6asioB);
Ni — TU4HBIA pe3yNnbTaT | yYaCTHUKA B KOHKPETHOM 3aIlaHUN

M —Haunyummii pe3ynbTaT, NOKa3aHHBIM yYaCTHUKAMU B KOHKPETHOM 33/IaHUU.

[TPUMEP:
YcranoBnenHslit ko3 punment K=25. Hannyummii pe3ynbraT, moka3aHHbIN B UCIIBITAHUSIX M=
44,1 cek., TMuHBII pe3ynbTar yuacTHuka Ni =47,7 cek.



[Toncrasnsiem 3HaueHust B popmyiy 2, momydaem: X= 25 x 44,1/47,7 = 23,11 6anna
Jlerkas atiernka: (hopmyna 2)
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riae X — 3a4€THbIN 0ai | - o y4acTHUKA

K — MakcuManbHO BO3MOKHBIHN 3a4€THBIN OaJll1 B KOHKPETHOM 3a/1aHuu (25 6amioB);
Ni — JIM4HBIA pe3yNbTaT | y4aCTHUKA B KOHKPETHOM 3aJIlaHUN

M —Hamnydmmii pe3yibTaT, MOKa3aHHBIH YYIaCTHUKOM B KOHKPETHOM 3a/IaHUH.

Jlnst onipeniesieHnst JIydInX pe3yJabTaTOB YYaCTHUKOB B KaKJIOM KOHKYPCHOM MCIBITAHUH
pe3yNbTaThl PAHKUPYIOTCA.

JInuHoe MecTo yyacTHHKA B 00IIeM 3a4ére onpezensercsa no cymme 0annos. [TomydeHHBIX B
pe3yJbTaTe BBHIMOIHEHUS BCEX PE3yJIbTaTOB.

X= 13,76 Teopus 3amanue 1) +15,78 (rumuactuka 3amganue 2) + 23,11(ciopturpsl 3aganue 3) +
22,65 (kpocc 3amanue 4) =75,3 O6amia

VYyacTHuK, HaOpaBIIKi HaMOOJIBLIYI0 CYMMY OAJUUIOB 110 UTOT'aM BCEX MCIIBITAHUM, SABISETCS
no0eauTeIEM.

MaxkcumanbHOE KOJIMYECTBO OalljIoB, KOTOPOE BO3MOKHO HAOpaTh YYaCTHUKY B TEOPETUUECKOM
Type hopMUpyeTCs U3 CyMMbl MaKCHMaIbHO BO3MOKHBIX OAJIIOB M0 KaXKIOMY THITY 3aJaHH.

INPUMEP pacuera miast 9-11 ki1accos:
21BompocoB x 1 6amr = 21 6amioB (B 3aKpbITOii hopme);

5 BompocoB x 2 6auta = 10 6amioB (B OTKpBITOM Gopme);
5 Bompoca x 2 6amt = 10 6amioB (COMOCTaBICHHE);

1 Bompoc x 2,5 6ayura =2,5 Gamna (Ha epevyrcICHHE)

1 Borpoc x 2 Gauta =2 Gaia (Ha IepeYnCICHUE)

2 Bompoca X 2 6amia =4 6ama (pedyc)

1Bompoc X 5 6amtoB=5 GautoB (3a1aya)

Uroro: 21+10+10+2,5+2+4+5=54 56a110B.

I[aHHLIfI IIOKa3aTecjib 6y,HeT HeO6XOI[I/IM JJId BBIBCACHUSA «3a4CTHOIO» Oaita KaXKIAOMYy
Y4aCTHUKY OJIUMIIMAAbI B TCOPECTHUKO-MCTOANYCCKOM 3aIaHUHN B 9-11 knaccax.



